
Nikola Tesla sledbenik drevnih znanja i vizionar budućnosti 
 

Ovih dana često viđamo naslov: “Otkriće na platou Gize potresa sve što smo mislili da znamo”… 
Naime, istraživački tim koji čine Filipo Biondi, Corrado Malanga i Armando Mei sproveo je studiju 

koristeći dopler tomografiju radara sa sintetičkim otvorom (Synthetic Aperture Radar) kako bi istražio 
unutrašnju strukturu Velike piramide u Gizi. Njihovo istraživanje je prvi put poslano kao preprint arXsiv-u još 1. 
avgusta 2022. Recenzirana verzija je naknadno objavljena u časopisu Remote Sensing 19. oktobra 2022. - a 
rezultati ovog istraživanja prvi put su predstavljeni javnosti 16. marta 2025. godine na konferenciji u Castel San 
Pietro Terme, Bolonja [1]. 

Njihovi nalazi ukazuju na prisustvo novih, ranije neotkrivenih, unutrašnjih struktura unutar piramide, 
nudeći nove uvide u njenu konstrukciju i svrhu. Studija predlaže da su ove unutrašnje karakteristike možda 
funkcionisale kao komponente “velikog rezonatora”, što potencijalno ukazuje da je piramida služila u svrhe koje 
nisu bile samo obična grobnica. Važno je napomenuti da iako su ovi nalazi intrigantni, oni predstavljaju 
početna tumačenja zasnovana na analizi SAR podataka. Neophodna su dalja arheološka istraživanja na licu 
mesta i recenzirane studije da bi se potvrdili ovi zaključci i u potpunosti razumele implikacije predloženih 
unutrašnjih struktura. 

Ipak – više je nego fascinantno ono što je otkriveno ispod piramida. Naime, pored novih artefakata koji 
su primenom SAR tomografije otkriveni unutar Velike piramide i rekonstrukcijom njene složene 3D strukture, 
naprosto je zapanjujuće ono što se nalazi ispod nje: 
 

 - 5 masivnih struktura u blizini osnove piramide, povezanih geometrijskim prolazima. Svaki ima 5 
horizontalnih nivoa i kosih krovova. 

- Ispod ovih struktura leže 8 vertikalnih cilindričnih bunara, šupljih i okruženih spiralnim silazima (spiral 
descents) - koji se spuštaju 648 metara u zemlju ispod piramida. 

- Ove cilindrične strukture su povezane sa dve masivne kockaste formacije dimenzija približno 80 
metara sa svake strane - čineći deo sistema koji se proteže dva kilometra ispod platoa... ispod sve tri piramide. 
 

 
 

Jasno naglašena geometrija ovog podzemnog kompleksa nedvosmisleno ukazuje da se radi o 
veštačkom objektu koji je svesno dizajniran i namenski kreiran  podzemni kompleks za nama nepoznatu 
funkciju. 

Vodeća egiptologija nam je dugo govorila da su piramide građene kao grobnice. Ali ovi nalazi - u 
kombinaciji sa preciznom geometrijom piramide koju karakterišu elementarne kosmičke konstante: broj Pi, 
zlatni presek, pa čak i vrednost brzine svetlosti – dovode u pitanje i zapravo osporavaju tu priču. 

Dakle i nadzemni i podemni kompleks imaju veoma složenu i neobičnu strukturu i sasvim neslučajnu 
sofisticiranost - što ukazuje na njihovu moguću namenu kao elementata kosmičkih energetskih tokova… 

Na takvu mogućnost ukazano je u tekstu dr Semira Osmanagića: “Otkriće Teslinih Torzionih polja na 
Bosanskim piramidama” [2], objavljenom u januaru 2017. godine, gde je izložen koncept postojanja kosmičkog 
interneta i mogućnost gotovo trenutne intergalaktičke komunikacije u Univerzumu pri čemu su piramidalne 
građevine konstitutivni elementi tog “kosmičkog hardvera”. 



Sasvim je nesporna činjenica da piramidalne građevine karakteriše specifična geometrija, naročita 
struktura i vrlo neobični parametri čije su relacije bliske vrednostima elementarnih kosmičkih konstanti - iako su 
građene hiljadama godina pre Pitagore, Leonarda Fibonačija, Džona Nepera (prirodni logaritam) … 
 

 
 

Ono što je zaista više nego interesantno i naprosto paradoksalno je činjenica da potpuno ista, vrlo 
posebna, geometrija karakteriše i remek delo Nikole Tesle – njegov “Uveličavajući predajnik” (Magnifying 
Transmitter) iz Kolorado Springsa. U tekstu “Nikola Tesla i piramide” [3], objavljenom u februaru 2020. Godine, 
argumentovano je pokazano da - iako Nikola Tesla ne samo da nije pominjao piramide – nego nikada nije 
pominjao ni zlatni presek, broj pi, bazu prirodnog logaritma, niti fibonačijev niz …, sve te vrednosti utkane u 
svaku ćeliju, oblik, strukturu i građu Prirode i sveta – utkane su i u njegove mašine !!! 
 

  
 

Ova sasvim nesporna činjenica zvuči naprosto neverovatno - ali ako imamo u vidu da je Nikola Tesla 
jedan od najvećih intuitivnih genija ove civilizacije pri čemu je intuicija “vozilo duše” za komunikaciju sa 
Apsolutnom stvarnošću na mentalno kauzalnom nivou (3. Loka…) [4] gde su u formi “Morfogenetskog Polja” ili 
“Akaša Zapisa” pohranjena sva znanja svih civilizacija, prošlosti i budućnosti, onda je mogućnost najdubljivih 
uvida u strukturu Realnosti moguća iz raznih prostor-vreme “pozicija” od strane onih koji su dostigli 
odgovarajući nivo svesnosti da takav događaj postane moguć. Sa tog aspekta sasvim je moguće da je pored 
Maharišija Kapille1 npr, i Tesla svojom intuitivnom genijalnošću, upornošću, veoma mukotrpnim i napornim 
umnim i fizičkim radom dosegao principe “Fraktalne, kvantno-hologramske Realnosti“ i svoj Magnifying 
Transmitter” kreira kao “deo saglasan celini”, potpuno harmonizovan sa makro, mikro i hiper aspektom 
Realnosti – tako da je ovaj aparat po svojoj sofisticiranosti potpuno analogan Keopsovoj piramidi i pravo 
remek-delo znanja i najdubljih spoznaja “otetih od Prirode” (N.Tesla). 

 
1 Kapila, vedski mudrac u hinduističkoj tradiciji, osnivač škole Samkhia hinduističke filozofije, https://sr.wikipedia.org/wiki/Kapila  

https://sr.wikipedia.org/wiki/Kapila


Navedene činjenice su relevantan i snažan dokaz dubine Teslinih uvida u Tehnologije savršenstva i 
opštekosmičkog sklada koje odlikuje specifična forma energetskih tokova ostvarena vrlo naročitom 
geometrijom, „geometrijom savršenstva“, i posebnim dizajnom iskazanim relacijama i vrednostima bliskim 

vrednostima elementarnih kosmičkih konstanti (,,e). 
Ove činjenice posebno su osnažene najnovijim otkrićem na platou Gize kojim je ukazano na 

mogućnost da je CEO kompleks, koji čini i njegov nadzemni i podzemni deo, funkcionisao kao jedinstveni 
sistem “velikog rezonatora”, “pojačivača”, “modulatora”, “transformatora”,…, odgovarajućih suptilno-
energetskih tokova… 

Čvrst argument koji ukazuje na punu analogiju ovakvih razmišljanja i realno iskazanih principa koje je u 
konstrukciji svoje “Kule Vardenklif” (Wardenclyffe Tower) – Svetske radio stanice, koja je pored govora, zvuka i 
slika bila namenjena i za “bežični prenos energije” …, su sledeće Tesline dobro dokumentovane izjave [5] koje  
navodimo u originalu da bi izbegli bilo kakvu subjektivnu obojenost prevođenjem: 
 

 1. - Nikola Tesla, Colorado Springs Notes, 1899-1900, june 5, 1899 (original): 
 

“From this, the inferiority of the induction method would appear immense as compared with 
DISTURBED CHARGE OF GROUND AND AIR METHOD” !!! 
 

Ovu napomenu Tesla piše u svom dnevniku 5. Juna – dakle tek nekoliko dana po dolasku u Kolorado 
Springs, na samom početku konstrukcije svog aparata i već tada je uveren u prednosti sistema koji nije 
zasnovan na indukciji nego na posebnim osobinama svoje mašine i specifičnosti čitavog sistema. 
 

2. - My Inventions - chapter 6: The Magnifying Transmitter 
 

“ … it is accurately proportioned to fit the globe and its electrical constants and properties, by virtue of 
which design it becomes highly efficient and effective in the wireless transmission of energy. Distance is then 
absolutely eliminated, there being no diminution in the intensity of the transmitted impulses. It is even possible 
to make the actions increase with the distance from the plant according to an exact mathematical law.” 

 

Ovo je jedna od originalnih Teslinih izjava koja posebno naglašava važnost izbora radne frekvencije, 
dizajna i geometrije svakog pojedinog elementa njegove mašine i naročito njihovu međusobnu i 
sveukupnu usklađenost sa PLANETOM Zemljom i svim njenim geometrijskim, mehaničkim i električnim 
parametrima ! 
 

 3. - L.I. Anderson, Sun Publishing, Denver 1992.[pg. 203] 
 

"In this system that I have invented it is necessary for the machine to get a grip of the earth, otherwise it 
cannot shake the earth. It has to have a grip on the earth so that the whole of this globe can quiver, and to do 
that it is necessary to carry out a very expensive construction. I had in fact invented special machines". … Now 
that was a very expensive part of the work, but it does not show on the tower, but it belongs to the tower.” 

 

 Iz ove Tesline izjave sasvim se jasno vidi da je važnost podzemnog dela “Kule Vardenklif” očito 
podjednaka, ako ne i veća, od njenog nadzemnog dela jer “mašina mora ČVRSTO DA ZGRABI ZEMLJU 
… I DOBRO JU PROTRESE … TAKO DA ČITAV GLOBUS ZADRHTI !!!”. 

Ovu Teslinu instrukciju apsolutno je nemoguće objasniti sa aspekta važeće varijante EM teorije i to bi 
mogao biti osnovni razlog njenog potpunog ignorisanja i dezavuisanja – ali istovremeno ukazuje na punu 
saglasnost Teslinih principa sa drevnim znanjima i principima Kreatora [6]. Shodno tome, mislim da sasvim 
slobodno možemo reći da je Nikola Tesla zaista istinski sledbenik drevnih znanja, večno-sveprisutnih principa 
Kreatora, a time i vizionar budućnosti. 

U prilog tome govore i najnovija naučna razmatranja koja ukazuju na realno moguću – i naučno 
opravdanu – ideju o korelativnosti etra sa kvintesencijom, hipotetičkim oblikom tamne energije u formi 
skalarnog polja, koja bi mogla biti “peta osnovna sila”, postulirana najnovijim kosmološkim modelom 
“Quintessence” i ponudjena kao objašnjenje ubrzane stope ekspanzije univerzuma. Reč “Quintessence” ima 
značenje “pete esencije – čiji je elementarni kvant “peti element” (Quinta essentia) – odnosno etar čime se 
zvanična nauka ozbiljno približava drevnim učenjima. 

Šta više – najnoviji eksperimenti Instituta za nuklearna istraživanja Mađarske [7, Attila Krasznahorkay i 
njegove kolege] i detekcija čestice “X17” (protofobični X bozon, m ~ 17 MeV) u procesu oslobađanja energije 
pobuđenog atoma helija ukazuju na realno moguće postojanje neke nove – “pete sile” u prirodi, pored 
elektromagnetne, slabe, jake i gravitacione, čiji bi ova čestica mogla biti kvant-nosioc (poput fotona – kvanta 
nosioca elektromagnetne interakcije) i koja bi mogla biti povezana sa tamnom materijom i tamnom energijom a 



na taj način, preko modela Kvintesencije - i sa etrom čime Tesline etarske tehnologije dobijaju pun naučni 
smisao ! 

Obzirom na moguće konsekvence razmišljanja i eksperimenata ovakvog tipa, uzdržanost naučnog 
establišmenta je sasvim razumljiva jer postojanje ove čestice zahteva “preuređenje” Standardnog modela fizike 
čestica ali i preispitivanje ograničenja kakva nam nameće Teorija relativnosti… 

Ipak, dobro je podsetiti se da je ista skupina mađarskih istraživača koja je nedavno objavila otkriće 
čestice X17 takođe izvestila o prvim dokazima o detekciji iste čestice još 2016. godine u eksperimentima s 
radioaktivnim atomima berilija – čime je detekcijom iste čestice u sasvim drugačijij esperimentalnoj postavci  
njeno “nemoguće postojanje” postalo ipak moguće … 

Dakle, sasvim je očigledno da se savremena fizika svojim najnovijim uvidima i razvojem sve više 
približava Teslinim tehnologijama i drevnim učenjima. 

Sve to ukazuje na potrebu, i zapravo neophodnost, da se nauka "vrati nekoliko koraka unazad" i 
koriguje nekoliko svojih, možda nenamerno, ali ipak prenaglo donetih odluka vezanih za izbacivanje etra i 
korekciju tumačenja strukture skalarnih talasa. 

Povratak konceptu etra i reafirmacija izvorne teorije J.C. Maxwela ili barem “unapređenje” ove trenutno 
važeće, “pojednostavljene”, verzije i “obogaćenje” “transverzalno-vektorskih” EMT njihovom prirodnom 
longitudinalnom i vrtložnom komponentom (npr. rad dr I. Šimatovića: "Hercijanski i NeHercijanski valovi", [8]) je 
moguć i dobar put kojim bi se sve ideje Nikole Tesle i objašnjenja njegovih Tehnologija vratile u naučni okvir – 
čime bi i njihova ostvarivost postala mnogo izvesnija. Shodno tome, sve nerealizovane ideje ovog dokazanog 
intuitivnog genija postaju dostižne a brojni različiti "pseudo-naučni" termini kao što su trenutna inter-galaktička 
komunikacija, teleportacija, antigravitacija, nulta-inercija, energija nulte tačke i slični - postaju mnogo 
prihvatljiviji.. 

Najnovija otkrića istraživačkog tima F. Biondi, C. Malanga i A. Mei primenom dopler tomografije i radara 
sa sintetičkim otvorom mogu biti osnova za razne spekulacije ali i vrlo ozbiljna promišljanja o znanjima drevnih 
civilizacija, o dubini njihovih uvida u strukturu Apsolutne stvarnosti i mogućnostima njihovih tehnologija koje bi 
možda mogle postati i deo naše realnosti. Nikola Tesla - sledbenik drevnih znanja, svojim etarskim 
tehnologijama je postavio osnov budućih tehnologija i time postao vizionar budućnosti. 

U svakom slučaju, izučavanje drevnih znanja, piramidalnih i sakralnih građevina kao i Teslinog nasleđa 
može biti velika pomoć u razumevanju Prirodnih mehanizama, Matrice Tvorca – Vrhunskog Kreatora i daljeg 
napretka čovečanstva. 
 
 

U Beogradu, 27.03.2025.g. 
          Goran Marjanović, dipl.ing. 
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